



## **В Республике Татарстан сотрудник администрации подозревается в получении взятки за покровительство игровой деятельности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 5 местных жителей, которые в зависимости от роли каждого обвиняются в организации преступного сообщества и участия в нем. Обвиняемые специализировались на незаконной организации и проведении азартных игр. В ходе расследования вышеуказанного уголовного дела выявлено коррупционное преступление, совершенное главным специалистом отдела взаимодействия с организациями территории администрации Автозаводского района города Набережные Челны Ильмиром Мингараевым. В связи с чем в отношении него возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере). По версии следствия, в октябре 2012 года к одному из членов преступного сообщества обратился Мингараев с предложением оказания покровительства игровой деятельности, пообещав своевременно предупреждать о предстоящих проверках. При этом на тот момент он входил в состав мобильной группы по проверке игорных заведений. За свои услуги Мингараев попросил ежемесячно передавать ему 30 тысяч рублей. В результате с июня 2013 по март 2014 года подозреваемому ежемесячно передавали запрашиваемую сумму денег. Кроме того, осенью 2013 года Мингараев за оказываемое покровительство получил 100 тысяч рублей на ремонт своей квартиры. В ближайшее время следователь выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603385>